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UCitel fyziky David Chandler

Poznamka redakce: David Chandler se svym vzdélanim jako ucitel
fyziky neocenitelné prispel k hledani pravdy a spravedinosti z 11.
zari a pomohl laikum zpfFistupnit technické aspekty rizené demolice
vSech tfi budov Svétového obchodniho centra. V tomto ¢lanku se
zabyva jednim z usvédcujicich dikazu, které vyvraceji oficialni ucet,
volny pad budovy 7.

Galileo jako prvni popsal uzasnou skute¢nost, ze kromé odporu
vzduchu padaji vSechny predméty stejnou ,rychlosti“. Pokud jste tuto
skuteCnost pfimo nezazili, zkuste vedle sebe shodit velky kamen a
oblazek. Rychlost, o které mluvime, neni ,rychlost®, protoze u
padajiciho pfedmétu se rychlost neustale méni. Rychlost, o které
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mluvime, je ve skute€nosti ,rychlost narustu rychlosti®, jak rychle se
rychlost zvySuje, nazyvana zrychleni. Zrychleni dosazené vSemi
padajicimi télesy, kromé odporu vzduchu, se nazyva ,gravitaCni
zrychleni®.

Gravitace zpusobuje, ze volné padajici pfedméty zvySuji svou
rychlost asi 0 32 stop/s za sekundu. (Nevhodna jednotka, stopy za
sekundu za sekundu, se b&zné zkracuje ft/s 2 .) Pfi padu pfedmétu je
rychlost zpoCatku nulova, ale okamzité se zaCne zrychlovat. Po 1
sekundé bude jeho rychlost 32 stop/s. Po 2 sekundach bude jeho
rychlost 64 stop/s. atd. 32 stop/s ? je ptiblizné. ,Gravitaéni zrychleni®
se ve skute€nosti misto od mista mirne liSi. V New Yorku je to
32,159 ft/s 2 .

Isaac Newton ukazal, Ze zrychleni objektu se fidi jeho hmotnosti a
Cistou silou, ktera na néj pusobi. (Jestlize nékolik sil plisobi
najednou, jsou zkombinovany, aby vytvorily ,sitovou® silu.) Jestlize
se zrychleni padajiciho objektu smérem doll rovna zrychleni
gravitace, pak je Cista sila samotnou gravitaCni silou; vSechny
ostatni sily musi byt nulove.

Co kdyz tézky pfedmét propadne jinymi predméty a rozbije je, jak to
jen jde? Treti Newtonuv zakon fika, ze kdyz objekty interaguiji, vzdy
na sebe vyvijeji stejné a opacné sily. Proto, kdyz predmét pada,
pokud pusobi néjakou silou na pfedméty ve své draze, tyto pfedméty
se musi tlacCit zpét, Cimz pad zpomali. Pokud je pozorovano, ze
objekt je ve volném padu, mizeme dojit k zavéru, ze nic v draze
nevyviji silu, ktera by jej zpomalila, a podle tretiho Newtonova
zakona padajici objekt také nemuze tlacit na nic jiného.
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Volny pad WTC 7.

Kdyz se horni ¢ast budovy zhrouti, dalo by se oCekavat, ze padajici
Cast narazi do spodni Casti a vyvine na ni velkou silu, jako kdyz vam
spadne kovadlina na palec u nohy. Typicka fizena demolice vyuziva
teto skuteCnosti: drtici sila padajici Casti budovy pfispiva k demolici a
snizuje mnozstvi vybusnin, které jsou potfeba. To se vSak
prekvapivé nestalo, kdyz se 11. zari budova 7 ,zhroutila®.

Vime, ze padajici ¢ast budovy 7 nerozdrtila spodni Cast budovy,
protoze horni ¢ast budovy 7 spadla volnym padem. Nespadlo to jen
tak pfi néCem blizkém volnému padu. Padal asi 2,5 sekundy
rychlosti, ktera byla k nerozeznani od volného padu. Pokud by
padajici ¢ast budovy rozdrtila spodni ¢ast, spodni ¢ast by se
odtlacila stejnou, ale opacnou silou. To by ale pad zpomalilo. Protoze
pad nebyl ani v nejmensim zpomalen, mizeme usoudit, Ze sila
interakce byla nulova... v obou smérech.

Jak to muze byt?

V budové 7 doslo béhem dne k vybuchum, které slySelo mnoho
svédkl. Jedna takova exploze je zaznamenana ve videoklipu , kde
se nékolik hasicu shromazdilo kolem telefonni budky a volalo domu,
aby ujistilo své rodiny, ze jsou v poradku. Nahle je zaskoCi velmi
hlasity, nezaménitelny vybuch. Toto je jedna z explozi budovy 7, ke
které doslo dlouho predtim, nez spadla.

Kratce pfed konecnym kolapsem budovy vychodni penthouse a
sloupy pod nim nahle povolily. NIST (vladni agentura povérena
vySetfovanim kolapsu budovy) pfipisuje zhrouceni vychodniho
penthouse selhani jediného sloupu ve slozitém scénafi zahrnujicim
tepelnou roztaznost nosnikt podpirajicich sloup. Mnohem
pravdépodobnéjsi ale je, Ze byly ,vyjmuty” sou€asné minimalné dva
a mozna i tfi nosné sloupy. Vychodni penthouse podpiraly tfi sloupy.
Jeden z nasich némeckych kolegu poukazal na dukazy, ze vychodni
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penthouse propadl vnittkem budovy témér volnym padem, o Cemz
svédci vinéni odrazl v oknech pfi padu. Presto si exteriér budovy
zachoval svou celistvost.

NIST tvrdi, ze kolaps jejich jednoho kliCového sloupu ved! k
postupnému zhrouceni celého vnitfku budovy, kde zlstala pouze
duta skorapka. Kolaps budovy, ktery je vidét na mnoha videich, NIST
popisuje jako zhrouceni ,fasady®, dutého plasté. Pro tento scenar
vSak nemaji zadné dukazy a mnoho dukazu je v rozporu. Po zficeni
vychodniho penthouse neni patrné zadné zkresleni zdi a v tuto chvili
je rozbito pouze nékolik oken. Pokud by se selhani vnitfnich sloupu
rozSifilo po vnitfku budovy, jak tvrdi NIST, jisté by se rozSifilo k
mnohem blizSim vnéjSim sténam a zdeformovalo je nebo zhroutilo.
(Mimochodem, velké zmackani vnejSich stén, je prfesné to, co je
zobrazeno v animacich vytvorenych pocitaCovou simulaci kolapsu
NIST.) Ale skute¢na videa budovy ukazuji, ze exteriér zUstal béhem
tohoto raného obdobi pevny. Na zacatku kolapsu mazete na videich
vidét, ze budova nahle ochabne, jako kdyz se umirajici Clovek
vzdava ducha. Lehkost volné padajici konstrukce naopak zvyraznuje

v viiwv s

Kromeé toho existuji obrovské pyroklastické proudy prachu,
pripominajici sopecnou erupci, které se vylily do ulic po kone€ném
kolapsu budovy. Pokud to, co jsme vidéli, byl pouze kolaps fasady,
pro¢ nebyl pyroklasticky proud spustén dfive, kdyz NIST tvrdi, Ze
doSlo ke kolapsu mnohem objemnéjSiho interiéru? A pro¢ zustal
zapadni penthouse spadnout s viditelnym exterierem budovy? Jeho
nosna konstrukce zjevné zlstala az do sameého konce a byla
,vyjmuta“ spolu se zbytkem stavebni podpory najednou. NIST se
snazi najit vérohodny scénar, ktery mu umozni uniknout nasledkim
toho, co je jasné viditelné. (Pokud jste nevidéli zficeni budovy 7,
najdéte si to na YouTubea davejte na sebe pozor. Vétsiné lidi staci
jen sledovat, jak se zhrouti. VétSina lidi neni hloupa. Vétsina lidi
dokaze rozpoznat rozdil mezi demolici a pfirozenym zficenim
budovy, aniz by bylo fe€eno vice. Pokud jste nikdy nevidéli zficeni
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budovy 7, muzete se také zastavit a zeptat se sami sebe, pro€ vam
mainstreamova média opakovane neukazovala tuto nejbizarngjsi
udalost jako DvojCata.)
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Rychlost versus €as pro SZ roh WTC 7.

Poté, co se vychodni penthouse zhroutil, uplynulo nékolik sekund,
pak se zapadni penthouse zacal hroutit, témeér ve stejnou dobu se
stfecha budovy zalomila blizko stfedu, pak byla veskera podpora
pres celou Sirku budovy nahle odstranéna, a svislé pruhy oken pod
zapadnim penthousem byly souCasne vyrazeny, budova nahle
ochabla a (béhem zlomku sekundy) presla z plné podpory do
volného padu. Termin ,volny pad® zde nepouzivam volné. Pouzil
jsem nastroj pro analyzu videa k peclivému méreni profilu rychlosti
padajici budovy pomoci videozaznamu CBS z pevné kamery
namirené témeér primo na severni sténu. Video s podrobnostmi o
tomto méreni je k dispozici na YouTube/user/ae911truth. Sva méreni
jsem zkalibroval s vySkami dvou bodu v budové uvedenych ve
zpravé NIST Building 7 vydané v srpnu 2008, takze vim, ze méfitko
obrazku je dobré. Moje méreni ukazuji, ze s nahlym nastupem
proSla budova pfiblizné 2,5 sekundy doslova volného padu. To
odpovida pfiblizné 8 patrim padu, pfi kterém padajici ¢ast budovy
nenarazila na nulovy odpor. Po dalSich 8 pater narazil na minimalni
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odpor, béhem kterého pokraCoval ve zrychlovani, ale rychlosti mensi
nez volny pad. Teprve po téchto 16 patrech padu padajici Cast
budovy vyznamneé interagovala se spodni konstrukci a zpomalila se.
Moje méreni ukazuji, ze s nahlym nastupem prosla budova pfiblizné
2,5 sekundy doslova volného padu. To odpovida pfiblizné 8 patrim
padu, pfi kterém padajici ¢ast budovy nenarazila na nulovy odpor.
Po dalSich 8 pater narazil na minimalni odpor, béhem kterého
pokraCoval ve zrychlovani, ale rychlosti mensi nez volny pad. Teprve
po téchto 16 patrech padu padajici ¢ast budovy vyznamné
interagovala se spodni konstrukci a zpomalila se. Moje méreni
ukazuji, ze s nahlym nastupem prosla budova priblizné 2,5 sekundy
doslova volného padu. To odpovida pfiblizné 8 patrum padu, pfi
kterém padajici Cast budovy nenarazila na nulovy odpor. Po dalSich
8 pater narazil na minimalni odpor, béhem kterého pokracoval ve
zrychlovani, ale rychlosti mensi nez volny pad. Teprve po téchto 16
patrech padu padajici ¢ast budovy vyznamné interagovala se spodni
konstrukci a zpomalila se. ale rychlosti mensi nez volny pad. Teprve
po téchto 16 patrech padu padajici Cast budovy vyznamneé
interagovala se spodni konstrukci a zpomalila se. ale rychlosti mensi
nez volny pad. Teprve po téchto 16 patrech padu padajici Cast
budovy vyznamné interagovala se spodni konstrukci a zpomalila se.

Volny pad je pro oficialni pfibéh ostudou, protoze pro pfirozené se
hroutici budovu je volny pad nemozny. Pfi pfirozeném kolapsu by
doslo k interakci mezi padajicimi a stacionarnimi ¢astmi budovy. Tato
interakce by zpusobila rozdrceni obou sekci a zpomaleni padajici
sekce. Proved| jsem méreni na nékolika znamych demolicich za
pouziti podobnych softwarovych nastroja a zjistil jsem, ze obvykle
padaji s podstatné mensim zrychlenim nez volnym padem. Budova
7 byla nejen zbourana, ale byla zbourana s ohromnym
pretézovanim.

Volny pad byl pro NIST tak trapny, Ze v navrhu zvefejnéném v srpnu
2008 k verejnému pfipominkovani jejich zavérecné zpravy byl fakt
volného padu popfen a hrubé zakryt tvrzenim, zZe kolaps trval o0 40 %
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déle nez ,doba volného padu®. " Tvrdili, ze skuteCny kolaps az do
urovneé 29. patra trval 5,4 sekundy, zatimco volny pad by trval pouze
3,9 sekundy. Ke svym Cislim dospéli pouze se dvéma datovymi
body: Casem, kdy linie stfechy dosahla urovné 29. patra, a uméle
predCasnym Casem zahajeni nékolik sekund pred zaCatkem
zjevného, nahlého zacatku volného padu. Spustili hodiny v dobé
mezi zficenim vychodniho a zapadniho penthouse, kdy se budova
nehybala. Tvrdili, ze videli zmenu v ,jediném pixelu®, ktery spustil to,
co tvrdili, byl poCatek kolapsu, ale kazdy, kdo pracoval se
skuteCnymi videi, uzna, Ze okrajové artefakty na obrazku budovy z
toho délaji nerealisticky standard. Navic, i kdyz doSlo v tomto bodé k
nepatrnému pohybu budovy, zlstala stat v podstaté nehybné jesté
nékolik sekund pred dramatickym zaCatkem kolapsu volnym padem.

SkuteCnost zakryvani méreni NIST je podtrzena tim, Ze vzorec, na
ktery poukazuji jako na zaklad pro vypocet ,doby volného padu®, je
platny pouze za podminek konstantniho zrychleni. Aplikovali tuto
rovnici na situaci, ktera méla daleko k rovnomérnému zrychleni.
Misto toho zUstala budova nékolik sekund v podstaté v klidu, pak se
vrhla do volného padu a pak zpomalila na mensi zrychleni. Jejich
analyza ukazuje bud hrubou neschopnost, nebo hruby pokus o
zakryti. Védci z NIST zjevné nejsou nekompetentni, takZze jedinym
rozumnym zaveérem je interpretovat to jako soucast zastirani. (Je
dulezité obcCas ustoupit a rozpoznat kontext téchto udalosti. Nebylo
to jen zastirani trapné skutecnosti. Bylo to zastirani faktd pfi vrazdé
témer 3,

Mél jsem prilezitost konfrontovat NIST o snadno prokazaném faktu
volného padu na technickém briefingu 26. srpna 2008. Ja a nékolik
dalSich védcu a inZzenyru jsme v nasledujicich dnech také podali
oficialni ,Zadosti o napravu®. Kdyz v listopadu 2008 zverejnili svou
zavérecnou zpravu, k velkému prekvapeni komunity pravdy z 11.
zafi revidovali sva méreni kolapsu budovy, vCetné pripusténi 2,25
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sekundy absolutniho volného padu. Obdobi volného padu vsak
spocitali v ramci predpokladané ,tfifazové sekvence kolapsu®, ktera
stale zabira pfesné 5,4 sekundy.

Opakovani 5,4 sekundy, dokonce i ve zcela pfepracované analyze,
je velmi matouci, dokud si neuvédomite jeho kontext. Vedouci
vySetfovatel NIST Shyam Sunder na technickém brifinku z 26. srpna
2008 rekl publiku, ze jejich poCitacovy model kolapsu predpovidal
zhrouceni do urovné 29. patra za 5,4 sekundy, coz je mnohem vice
nez 3,9 sekundy potfebné pro volny pad. Z udalosti na technickém
brifingu se zda, ze tym vedeny stavebnim inzenyrem Johnem
Grossem svédomité vyrobil 5,4 sekundové pozorovani, aby presné
odpovidalo predpovédi. Kazdy, kdo ma néjaké zkuSenosti s
laboratornim meéfrenim, by oCekaval ur€itou miru nejistoty mezi
predpovédi a mérenim. Udélali by velmi dobre, kdyby pfisli s
pocitaCovym modelem, ktery by pfedpovedél dobu kolapsu s
presnosti 10 %. Ale ne... jejich méfeni pfesné odpovidalo
predpovédi na desetinu vtefiny. Méjte na paméti, ze jejich pocitaCovy
model byl zkonstruovan bez skutecné oceli, ktera byla davno
odvle€ena a zni¢ena. Podle zaznamu NIST nezUstala zadna ocel z
budovy 7. (Pozastavte se a na chvili se zamyslete nad touto
skute¢nosti. Kazdy, kdo sledoval CSl, vi, jak je dulezité zachovat
fyzické dikazy na misté Cinu. Zni€eni mista €inu je samo o sobé
zlo€inem, ale pfesné to se stalo po 9/ 11, a stalo se to kvuli hlasitym
protestim hasi¢u a dalSich, ktefi méli zajem skute¢né zjistit pravdu.)
ktery byl jizZ davno odvle€en a zni¢en. Podle zaznamu NIST
nezustala Zadna ocel z budovy 7. (Pozastavte se a na chvili se
zamyslete nad touto skuteénosti. Kazdy, kdo sledoval CSlI, vi, jak je
dulezité zachovat fyzické dukazy na misté €inu. Zni€eni mista Cinu je
samo o sobé zloCinem, ale pfesné to se stalo po 9/ 11, a stalo se to
kvuli hlasitym protestiim hasicu a dalSich, ktefi méli zajem skute¢né
Zjistit pravdu.) ktery byl jiz davno odvle€en a zni¢en. Podle zaznamu
NIST nezlstala zadna ocel z budovy 7. (Pozastavte se a na chvili se
zamyslete nad touto skute¢nosti. Kazdy, kdo sledoval CSlI, vi, jak je
dulezité zachovat fyzické dukazy na misté €inu. Zni¢eni mista Cinu je
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samo o sobé zlo€inem, ale pfesné to se stalo po 9/ 11, a stalo se to
kvali hlasitym protestiim hasicu a dalSich, ktefi méli zajem skutecné
zjistit pravdu.)

Zpét k naSemu pfibéhu. Pocitatovy model NIST pfedpovédél 5,4
sekundy, nez se budova zfiti az do urovné 29. patra. John Gross a
jeho tym nasli €as, kdy linie stfechy dosahla 29. patra, a pak zvolili
Cas startu presné o 5,4 sekundy dfive, aby méreni odpovidalo
modelu s pfesnosti na desetinu sekundy. Cas startu si vzali nékolik
sekund pred skuteénym zaCatkem volného padu, kdyz se nic nedélo.
Budova tam nékolik sekund jen sedéla a hodiny bézely. Pak to kleslo
s nahlym nastupem a pokracCovalo 2,5 sekundy absolutniho volného
padu.

NIST tedy nyni uznava, ze k volnému padu skutecné doslo. Jak to
vysvétluji? Oni ne. Jednoduse bez dalSiho upfesnéni tvrdi, Ze jejich
tfifazova analyza kolapsu je v souladu s jejich hypotézou kolapsu
vyvolaného ohném. Jedina véc na tfifazoveé analyze, ktera je v
souladu s jejich hypotézou kolapsu, je celkové trvani 5,4 sekundy,
méreno od jejich uméle zvoleného pocateCniho Casu. Jinymi slovy,
nepokousSeji se vysvétlit dobu 2,25 sekundy volného padu. Prosté od
toho odesli bez dalSiho komentare.

Faktem zUstava, Ze volny pad neni v souladu s Zadnym pfirozenym
scénafem zahrnujicim oslabeni, vyboCeni nebo rozdrceni, protoze v
kazdém takovém scénafi by existovaly velké sily interakce se
zakladni strukturou, které by pad zpomalily. Vzhledem k tomu, Ze ani
zname fizené demolice neodstranuji dostateCnou strukturu, ktera by
umoznila skutecny volny pad, jak by mohl byt pfirozeny proces
vyvolany pozarem destruktivnéjSi? Pridejte k tomu synchronicitu
odstranovani podpéry po celé Sifce budovy, doloZenou rovinnosti
linie stfechy pfi jejim klesani a nahlym nastupem kolapsu, a
okamzitym prfechodem od piné podpory k uplnému volnému padu.
Pfirozené zhrouceni, které ma za nasledek volny pad, je prosté
neverohodné. To se nestalo. To se nemohlo stat. Pfesto k volnému
padu ve skuteCnosti doslo. To znamena, ze neslo o pfirozeny kolaps.
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Jiné sily nez padajici horni ¢ast budovy nahle zniCily a odstranily
nosné sloupy nejmeéné na osmi podlazich po celé délce a Sifce
budovy.

Volny pad budovy 7 je jednou z nejjasnéjSich z mnoha ,kurackych
zbrani“, ktera dokazuje, ze vybusniny byly umistény v budovach
Svétového obchodniho centra pfed 11. zarim 2001.

David Chandler ziskal titul BS v hybridnim fyzikalnim a inzenyrském
programu na Harvey Mudd College v Claremont CA a titul MS v
matematice z Cal Poly University, Pomona CA. Od roku 1972
vyucuje fyziku, matematiku a astronomii na stredni i vysoké Skole.
Jeho videa tykajici se 11. zari jsou uvedena na AE911Truth.org a na
kanalu YouTube AE911Truth . Jeho viastni web tykajici se 11. zafri je
911SpeakOut.org .
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